



## **A Békés Városi Püski Sándor Könyvtár 2017. évi beszámolója**

Az intézmény székhelye: 5630 Békés, Széchenyi tér 4.

Az intézmény vezetője: Erdősné Sági Mária

A készítés dátuma: 2018. május 10.

## TARTALMI SZEMPONTOK A VÁROSI KÖNYVTÁRAK 2017. ÉVI BESZÁMOLÓJÁNAK ELKÉSZÍTÉSÉHEZ

### **I. Vezetői összefoglaló**

*A vezetői összefoglaló lényege a 2017. évi eredmények értékelése, erősségek/gyengeségek bemutatása, következtetések megfogalmazása. Kérjük térjen ki az intézmény 2017. évi szakmai stratégiájának kiemelt céljainak és ezek megvalósítását szolgáló intézkedések rövid szöveges bemutatására.*

A Békés Városi Püski Sándor Könyvtár általános gyűjtőkörű, nyilvános, települési közkönyvtár. Alap- és kiegészítő szolgáltatásait az 1997. évi CXL. törvény, s módosításai a 2012. évi CLII. törvény, 2017. évi LXVII. törvény, valamint az érvényben levő kormány- és minisztériumi rendeletek alapján végzi. A fenntartó önkormányzat által meghatározott feladatokat és a felénk megnyilvánuló helyi használói igényeket az Alapító okirat és a Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza.

A kulturális ágazat jelenlegi kiemelt céljai közt szerepel a „kulturális alapellátás” rendszerének kidolgozása és bevezetése, illetve ehhez kapcsolódóan a kulturális közösségfejlesztés, közösségi innováció, közösségi tervezés. A kulturális alapellátás dokumentumai még nem születtek meg, a könyvtárügynek jelenleg nincs országos stratégiai terve.

A Nemzeti Infokommunikációs Stratégia 2014-2020 a könyvtárak feladatát a digitális kompetenciák elsajátítása, a digitális szakadék csökkentése, és a digitális tartalmak közzététele területén jelöli ki.

A szakpolitikai célok megvalósíthatósága könyvtári területen a kulturális alapellátást nyújtó települési könyvtárak tevékenységének fejlesztését igénylik. E feladatok hangsúlyosan megjelentek a nyilvános könyvtárak alapfeladataira vonatkozó jogszabályokban.

Szakmai céljaink elérése érdekében a könyvtári szolgáltatásokat minél több emberhez kívánjuk eljuttatni Békés városában. Munkánkban fontos az innováció, amely a szolgáltatások korszerűsítését és új szolgáltatások bevezetését is jelenti. Cél a könyvtári szolgáltatások olyan társadalmi csoportokhoz való eljuttatása is, amelyekkel eddig nem tudtuk a kapcsolatot felvenni. A könyvtári közösségfejlesztés által erősödik a városban élők körében a helyi közösségekhez való tartozás érzete, a szolidaritás és a lokálpatriotizmus.

A Digitális Nemzeti Fejlesztési Terv céljaihoz igazodunk, amikor is internet-használói tanfolyamot szervezünk a könyvtárhasználóknak. A résztvevők digitális kompetenciájának fejlesztésével könnyebben tájékozódnak a világhálón, jártasságot szereznek az elektronikus ügyintésben, javulhat a munkaerőpiaci helyzetük.

2015-ben helyszíni szakértői vizsgálat zajlott a könyvtárban A nyilvános könyvtárak jegyzékének vezetéséről szóló 120/2014. (IV.8.) Korm. rendelet 6.§ (2) bekezdése alapján. A könyvtári szakértő a rendelkezésére bocsátott dokumentumok és a helyszíni vizsgálat során megállapította, hogy a Békés Városi Püski Sándor Könyvtár a törvény által előírt alapkövetelményeknek megfelel, könyvtári alapfeladatait ellátja, s így továbbra is szerepelhet a nyilvános könyvtárak jegyzékén.